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Si vous êtes passionné(e) par le provençal et la culture d’oc

Si vous avez une licence (toute spécialité) ou êtes sur le point de l’obtenir

Vous pouvez devenir enseignant(e) dans les écoles laïques bilingues Calandretas sous contrat avec l’Etat

Les écoles laïques bilingues Calandretas de la Région Provence Alpes Côte d’Azur recrutent des personnes désireuses de devenir professeurs des écoles. Le niveau exigé pour pouvoir postuler est la licence. Le niveau de langue est une connaissance basique du provençal, à l’oral et à l’écrit (graphie classique ou graphie mistralienne), l’exigence pouvant être tempérée par la forte motivation des candidats dans la mesure où la formation en première année se fait en immersion dans la langue.
Le projet pédagogique des écoles Calandretas repose sur des méthodes d’enseignement inspirées de la pédagogie institutionnelle et le bilinguisme occitan français, par immersion dès le plus jeune âge.
Un jury régional de présélection se tiendra avant le jury national. Après sélection, les candidats sont envoyés pendant une année au Centre de Formation « Aprene » à Béziers à partir de septembre (formation gratuite, hébergement et déplacements pris en charge). Durant cette année des stages pratiques dans diverses écoles Calandretas sont organisés, dont certains dans les écoles de la Région Provence Alpes Côte d’Azur, qui permettent au futur enseignant à la fois de « tester » son adaptation à ce projet pédagogique et de parfaire sa formation pratique. Après cette année de formation deux autres années permettent de passer Master I et II, tout en officiant à temps partiel dans une école.
Dans notre région, la Fédération de Provence Alpes Côte d’Azur des Calandretas prévoit le besoin de plusieurs enseignants d’ici 3 ans pour faire face au développement des écoles sur le Var, les Hautes-Alpes et le Vaucluse.
Pour cette année, les candidats sont priés d’envoyer avant le 17 Juin 2017 une lettre de motivation et un CV au secrétariat de la Fédération de Provence des Calandretas. 

Si vous n’êtes pas encore au terme de vos études de licence mais que vous êtes déjà intéressé(e), prenez contact avec nous pour plus d’informations. Nous pouvons vous proposer un renforcement linguistique gratuit pour mieux préparer le recrutement.  

FEDERATION PROVENÇALE DES CALANDRETAS 
Ecole Calandreta d’Aurenja. Route de Caderousse. 84100 Orange

ecolecalandretaorange@orange.fr   06 77 74 05 03

